Hajtsa végre az alabbi kifejezések atalakitasat a megadott utasitasok szerint!
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»5Osszuk végig a szamldlot és a nevezot n’-tel!”

45 Osszuk végig a szamldlot és a nevezot n-nel!”
,,Osszuk végig a szdmldldt és a nevezdt \In-nel!”
,,Osszuk végig a szamldldt és a nevezdt \In-nel!”
,,Osszuk végig a szdmldlot és a nevezdt 4" -nel!”

2,Osszuk végig a szamldlot és a nevezot 4" -nel!”
., Emeljiink ki n’-et!”
., Emeljiink ki 5™-et!”

,, Emeljiink ki 8"-et!”

, Bovitsiinkvn + 3 +Vn + 2 —vel!”

,, Bévitsiink Vn? —3n+ 2 +Vn? + 6 —tal!”

., Bévitsiink N\n? — 20n +/5n + 10 —zel!”
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., Emeljiink ki a tortbol (g) -t!”

., Bévitsiink Vx2 + 2x + Vx2 — 1-gyel. majd a

szdmldlot és a nevezot osszuk végig x-szel!

15. x(\/x2 +1-— x)

., Bovitsiink Vx? + 1 + x-szel, majd a szamldlor és

a nevezot osszuk végig x-szel!”
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JAlakitsuk tortté!”

JAlakitsuk tortté!”
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o ,,»Hozzuk egyszeribb alakra!”
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Yitxtx -1 , Bovitsiink V1 + x + x2 + 1-gyel, majd hozzuk

X
egyszeribb alakra!”

Vx +Vx —Vx , Bévitsiink \| x + x + \x-szel, majd osszuk

végig a szamldlot és nevezot x-szel!”
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B A szdmldlot és nevezdt osszuk végig \x-szel!
5 1
> ~Hozzuk A - —£— alakra!”
4+x 1 +(§)
2 i
> »Hozzuk A -+ —E— alakra!”
3+x 1+(_)
B
5x—12 A B
»Hozzuk — + — alakra!”
x(x—4) x x—4
x+34 A B
_— H —+— ral”
(x—6)(x+2) »Hozzuk x—6 T x+2 alakra
37-11x A B c
,, Hozzuk alakra!”
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Hozzuk A - alakra!”
x2+3 »HOLT x2+3
2cosx 3cosx "
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